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Технології розвитку критичного мислення. 

Метод «Займи позицію», дискусія, метод «Мозковий 
штурм», прийом «Тонкі та товсті питання», створен-
ня ментальної карти, асоціативного куща, створен-
ня сторінки письменниці, метод «Прес», створення 
паспорта твору.

Творчі завдання до уроку. Створити постер, на-
малювати ілюстрацію до твору, створити рекламу, 
написати лист( паперовий, електронний).

Рефлексія. Сенкан, вправа «Закінчи речення» або 
однохвилинне есе, вправа «Квітка».

Список джерел про письменника/цю та його/ її творчість:
1.Презентація. Література рідного краю. Наталія Ігнатьєва. Режим 
доступу: https://naurok.com.ua/literatura-ridnogo-krayu-nataliya-
ignateva-352097.html
2 Біографія. Режим доступу:. https://ukrdramahub.org.ua/nataliya-
ihnatyeva
3.Запорізька драматургиня стала подвійною лауреаткою літературного 
конкурсу «Коронація слова»
https://suspilne.media/zaporizhzhia/82908-zaporizka-dramaturgina-
stala-podvijnou-laureatkou-literaturnogo-konkursu-koronacia-slova/
4. Сторінка з творами Наталії Ігнатьєвої у фейсбуці. Режим доступу: 
https://www.facebook.com/Ihnatieva.Playwright
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Ведучий 1. Добрий день, любі наші учителі! Вітає-
мо вас з Днем працівника освіти! Сьогодні ми виру-
шаємо Зірковим шляхом разом із нашими вчителя-
миb— дорогою мудрості та нових відкриттів! Візьме-
мо уважність, цікавість і усмішки, адже кожен крок на 
цьому шляху веде до успіху.

Ведучий 2. Цей шлях не завжди буває легким, але 
завдяки вашій мудрості, виваженості та любові він 
стає яскравим і незабутнім. Сьогодні ми хочемо по-
казати, наскільки важливі ви для нас. 

Ведучий 1. За можливість святкувати сьогодні 
День учителя дякуємо Богові та нашим захисникамb— 
Збройним силам України. Завдяки їхній мужності й 

жертовності ми маємо змогу навчати й навчатися, 
жити і плекати майбутнє України.

 
Виконання пісні «Гамерецький край» випускницею 

школи Іриною Кондор.

Нагородження вчителів по кафедрах.

Ведучий 1. Як у справжньому зоряному світі, у нас 
є свої сузір’я — це наші кафедри. І кожна з них — це 
яскравий осередок талантів, знань і досвіду. Сьогодні 
ми хочемо відзначити кожного, хто входить до цих 
зіркових сузір’їв.

Ведучий 2. Раді вітати на нашому святі зірок педа-
гогічного небосхилу! Просимо на сцену адміністра-
цію школи та голів методичних комісій для отриман-
ня нагород! Гучними оплесками зустрічаймо наших 
зірочок.

Ведучий 1. Наша адміністрація — це справжній 
центр управління польотами зірок на шкільному 
небосхилі. Вони завжди знають, як перетворити 
звичайний день у школі на феєричне свято. І наго-
лошую, що слово «феєричне» може мати різне лек-

Номінація «Сценарій позакласного заходу для учнів 5 - 11 класів НУШ»
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сичне значення. Навіть тоді, коли ми робимо щось 
«по-своєму», вони все одно вірять у нас. Вони одно-
часно і психологи, і дипломати, і миротворці, і трохи 
чарівники. 

Ведучий 2. Початківці-НУШЕНЯТКА — енергійні 
та креативні, експериментатори, яким дозволяється 
на уроках танцювати і співати, творити і витворяти. 

Ведучий 1. Філологи — люди-словники. Замість 
крові у них тече синонімічний ряд. Якщо ви скажете 
до них «канєшно», вони впадуть в стан невагомості. 

Ведучий 2. Літературознавці здатні змусити вас 
плакати над долями героїв. Завдяки їм ми сміялися з 
Дон Кіхота, мріяли з маленьким принцом і щиро пе-
реживали за Ромео та Джульєтту.

Ведучий 1. Учитель основ християнської етики — 
це людина з великим серцем. І хто більше за неї знає 
про небесне царство? Вона спокійно вислухає наші «А 
можна так?» , навчить розрізняти добро і зло і завжди 
вкаже на правильний шлях .

Ведучий 2. Учителі англійської можуть миттєво 
визначити, хто вчив домашнє, а хто просто вмикав 
перекладач. І навіть коли лише знаємо «London is the 
capital of Great Britain» — вони все одно вірять у наше 
світле майбутнє.

Ведучий 1. 
У фізиків заряд лиш позитивний, 
погляд мудрий, креативний, 
будь -який опір здолають, 
бо закони усі знають.

Ведучий 2.
Математики — озадачені люди,
Рівняння і координати для них не проблема,
Адже доведена кожна теорема.

Ведучий 1. Наші інформатики — завантажені 
люди, ми з ними — інтернет-родина, такі нам теми 
на уроках розкривають, що Приватбанк колись таки 
зламаєм.

Ведучий 2. Хіміки можуть із крейди, води і гарно-
го настрою зробити вибух знань. І головне — завжди 
знають, чому колба закипіла, а ми — ні.

Ведучий 1. Біологи — наші ДНК-наставники у сві-
ті науки. Ми для них — калейдоскоп клітин під мі-
кроскопом. Наші думки вони зчитують краще, ніж 
рентгенолог.

Ведучий 2. Історики — це часомашини. З ними 
можна побувати у Київській Русі, на французькій 
революції …на їхніх уроках головна битва — це ми й 
підручник. 
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Ведучий 1. Географи — люди з унікальним даром, 

які можуть показати нам цілий світ на одній сторінці 
атласу. А ми все одно шукаємо, де ж там наша хата. 

Ведучий 2. Трудовики — це справжні майстри на 
всі руки. Вони можуть зробити табуретку з трьох до-
шок, вчать , як пришити ґудзик, зварити суп і не пе-
реплутати дриль із міксером.

Ведучий 1. Наші фізруки — це енергія та справж-
ні мотиватори школи. Вони можуть крикнути «Ще 
коло!» так, що навіть Wi-Fi починає працювати швид-
ше. Тільки вони можуть провести урок на стадіоні під 
дощем і назвати це «загартовуванням»! 

Ведучий 2. Учителі образотворчого та музичного 
мистецтва — це справжні художники та меломани. 
Якщо наш намальований кінь схожий на бегемота, 
вони все одно кажуть: «Головне — ідея!» Вони можуть 
заграти три ноти на піаніно — і ми вже співаємо, на-
віть якщо нам «ведмідь наступив на вухо».

Ведучий 1. Гучними оплесками зустрічаймо на 
сцені Юліана Буфана з піснею «Смарагдове небо».

Ведучий 1. Отож, продовжуємо наше свято! Ша-
новні вчителі ! У кожного з Вас є свій секрет успіху: 
хтось додає трохи гумору, хтось приправляє терпін-
ням , а хтось — щедро поливає любов’ю до дітей .

Ведучий 2. Але сьогодні ми приготуємо один 
спільний, великий та смачний «рецепт педагогічно-
го успіху». І допоможе нам у цьому чарівний капе-
люх. Кожен учитель , до якого підійде ведучий, витя-
гує картку, зачитує її й кладе у «спільний рецепт».

На сцені — великий капелюх (або казан, кошик, ко-
робка з написом «Капелюх успіху»).Усередині — карт-
ки з «інгредієнтами успіху» (змішані: серйозні, кумедні, 
символічні). Кожен учитель витягує картку, зачитує її 
й кладе у «спільний рецепт».

Ведучі коментують і додають у «каструлю успіху» 
(можна поставити на сцену великий казан, куди всі ки-
дають картки).Наприкінці ведучі оголошують готовий 
рецепт і всі разом аплодують.

Ведучий 1. 
Отож, наш рецепт готовий! 
1) Кілограм любові до дітей
2) Ложка віри до кожного учня
3) Склянка терпіння
4) Жменя натхнення
5) Пригорща мудрості
6) Пучок креативності
7) Крапля поваги
8) Тарілка доброти
9) Дрібка гумору
10) Теплий промінь усмішки
Користуймось щоденно ним, це спільна наша фор-

мула, щоб запалювати любов маленьких сердець. 
Ведучий 2. Зустрічаймо вихованців нашої шко-

ли Анну-Марію Ястремську та Роксолану Радейко з 
акробатичним номером «Чорне та біле».

Ведучий 1.Настав час для справжньої перевірки! 
Чи знаєте ви, як бачать вас ваші учні? Ми підготували 

анонімні описи вчителів їхніми вихованцями. Ваше 
завдання — впізнати себе! Увага на екран!

• Перегляд відео.
Ведучі по черзі зачитують смішні та зворушливі 

описи вчителів. Наприклад: «Учитель, який завжди має 
з собою запас цукерок», «Учитель, який пояснює так, 
що зрозуміє навіть п’ятикласник», «Учитель, який має 
найстильніший одяг» тощо. Вчителі підіймають руку, 
якщо впізнають себе. Можна нагородити найспосте-
режливіших учнів.

Наші педагогічні рекорди
Ведучий 2.УВчителі — це не лише ті, хто викла-

дає, а й ті, хто має унікальні таланти та захоплення! 
Сьогодні ми розкриємо деякі з їхніх незвичайних 
рекордів! Просимо наших рекордсменів до нагоро-
дження. 

Ведучий 1. Номінація «Вічні учасники шкільно-
го життя». Ці вчителі — справжні «сови», які сидять у 
школі до пізньої ночі, гортаючи документацію, пере-
віряючи зошити та готуючись до наступних семінарів 
та уроків. Вони —справжні рекордсмени по любові до 
роботи.

Переможці: адміністрація школи (Ганна Никано-
рівна Вань, Людмила Іванівна Кішай, Мирослава Ро-
манівна Підляська, Тетяна Василівна Степаняк, Ма-
рія Любомирівна Якимів). Зустрічаймо бурхливими 
оплесками!

Ведучий 2. Номінація «Невтомний мандрів-
ник»: Учитель, який не уявляє свого життя без нових 
вражень та відкриттів, а його учні знають столиці сві-
ту краще, ніж своє рідне місто! 

Переможець: Оксана Андріївна Коваль.
Ведучий 1. Номінація «Енерджайзер». Цей учи-

тель — наш шкільний олімпієць! Він не тільки вчить, 
а й активно підтримує здоровий спосіб життя! 

Переможець: Ірина Кирилівна Єгорова.
Ведучий 2. Номінація «Музичне серце школи». 

Учитель-чарівник , маестро, який розкриває таланти, 
той, хто налаштовує душу на правильну ноту.

Переможець: Наталія Василівна Юськів.
Ведучий 1. Номінація «Модниці школи». Ікони 

стилю — так можна назвати учительок, чий кожен 
вихід нагадує демонстрацію високої моди, що здатна 
затьмарити будь -який показ відомого кутюр’є.

Переможці: Галина Володимирівна Вань та Оксана 
Володимирівна Буфан.

Ведучий 2. Номінація «Золоті ручки». Учителька 
-майстриня, яка перетворює звичайні тканини на ви-
твори мистецтва, дає нове життя старим речам.

Переможець: Галина Миколаївна Козар.
Ведучий 1. Номінація «Жінка-титан». Ця жінка 

є втіленням сили, стійкості та незламності, яка не-
втомно наближає перемогу.

Переможець: Діана Станіславівна Бонішко.
Ведучий 2. Номінація «Зірки Інстаграму». Актив-

но використовують соціальні мережі для навчання та 
спілкування з учнями.
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Переможці: Софія Степанівна Якимишин та Ната-

лія Володимирівна Хомик.
Ведучий 1. Номінація «Клавіатурний ніндзя». 

Блискавично виконує завдання за допомогою ком-
бінацій клавіш, або тим, хто має найблискавичнішу 
швидкість набору тексту. 

Переможець: Юлія Ярославівна Паславська.
Ведучий 2. Номінація «Ранні пташки». Ці вчителі 

приходять на світанку. Берегині шкільного царства, 
першими запалюють світло , розганяючи тіні та на-
повнюючи простір життєвою енгергією.

Переможці: Надія Іванівна Гаращук та Ірина Іва-
нівна Вітів.

Ведучий 1. Це лише початок, з кожним роком но-
мінацій буде більше. Креативимо! Чудимо і вичуджу-
ємо!

• Привітання від «Вірки Сердючки».
Ведучий 2. На сцені знову зірка, яка не потребує 

представлення! Вона прилетіла до нас спеціально, 
щоб привітати наших вчителів! Зустрічайте — Вірка 
Сердючка!

(Учень, перевдягнутий у Вірку Сердючку, виконує пе-
рероблену пісню «Все буде добре!» з жартівливими по-
бажаннями для вчителів, наприклад: «Хай зошити самі 
перевіряються, а оцінки 12 самі з’являються!»)

• Конкурс «Відгадай мелодію з перших нот».

Ведучий 1. Наші вчителі не тільки знавці своїх 
предметів, але й справжні меломани! У нас три ряди, 
відповідно три команди. Хто перший впізнає пісню, 
розпочинає її співати.

(Грає мелодія відомих пісень. Хто з команд першим 
вгадує, отримує бал. Пісні можуть бути як сучасними, 
так і хітами минулих років.)

Ведучий 2. Пам’ятаєте, як нещодавно ви були уч-
нями? А зараз — вже дорослі, успішні люди. Наші ви-

пускники — це ваша гордість! Сьогодні вони хочуть 
сказати Вам «дякую»!

• Привітання від випускників школи.

• Відео «Гомін»- Балушка П.

• Привітання від «Лісапетного батальйону».

Ведучий 1. Наш зоряний шлях веде нас до народ-
ного жанру! Нехай кожна зірочка нашого педагогіч-
ного небосхилу пам’ятає кожного випускника Ново-
яворівського закладу освіти № 2 . Зустрічаймо! На 
сцені — неперевершені, веселі й запальні «Лісапет-
ний батальйон другої школи» з особливим вітанням 
для наших вчителів!

(Учні, вдягнуті, як виконавиці ансамблю «Лісапетний 
батальйон», виконують жартівливу пісню-привітан-
ня, перероблену спеціально для вчителів, наприклад, 
про шкільні реалії, домашні завдання, уроки тощо. Му-
зика — під баян або фонограму.)

Ведучий 1. І на завершення ми хочемо побажати, 
щоб кожен з вас усміхнувся, бо це Ваше свято, яке на-
дихає, окрилює та дарує радість. 

Ведучий 2. Дорогі вчителі! Дякуємо вам за вашу 
працю, терпіння і любов. Ви — справжні зірки, які 
освітлюють наш шлях!

Ведучий 1. Зі святом! З Днем учителя! Пам’ятайте: 
Ви у нас найкращі!

А зараз наш музичний подарунок для Вас!

• Фінальна пісня-привітання від усіх учнів. 




